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Český jazyk Písmeno F, f – Slabikář 2 str. 36-37. Písmeno  ž – Písanka 2 str. 38-39.
TV vysílání (tentokrát na předvelikonoční období): Jak se u nás slaví Velikonoce - děti píší (pokud možno se pokusí alespoň o dvě věty) 
a kreslí, jak se slaví velikonoce v ČR).

Matematika Počítáme do 20. Hledáme součet tří čísel. – Matematika 2 str. 35-36.

Náš svět Velikonoce. Etiketa, slušné chování.

Anglický jazyk Jídlo – Food.
Písničky  https://www.youtube.com/watch?v=ykTR0uFGwE0, https://www.youtube.com/watch?v=frN3nvhIHUk.

Informace pro 
rodiče

          Milí rodiče,
     od pondělí 15.4. do konce školního roku bude opět původní rozvrh hodin – tj. tělocvik v úterý a v pátek, vyučování do 12:00, ve 
čtvrtek do 12:50, ve středu angličtina. Prosím, aby všechny děti měly ve skříňce cvičební úbor, obuv do tělocvičny (se světlou 
podrážkou), dívky gumičku na stažení vlasů.
     Ve škole budou tento týden probíhat „Dny etikety“ - budeme se věnovat chování, zdravení atd. Prvňáčky čeká v pondělí 15.4. nultá 
lekce tanečních a také hodina správného stolování. Pokud to bude možné, mají děti za úkol se obléct přiměřeně tomuto programu 
(učení si berou jako vždy, pokusíme se i stihnout něco probrat). V úterý a ve středu bude již víceméně běžná výuka, jen budeme 
zařazovat toto téma (čtení z knihy Draka je lepší pozdravit apod.) - a také trochu něco na téma velikonoční.
     Vyhlašujeme sbírku knížek – jelikož deváťáci připravují v rámci zvelebení autobusové zastávky v Deblíně instalaci veřejné 
knihovničky, prosí tímto všechny, kdo mají doma knížky, které by mohli věnovat do této knihovničky. Knížky je možné do školy nosit do
29.4.
     Již dříve bylo hromadnou zprávou přes Edookit avizováno, že v pátek 26.4. bude ředitelské volno – pro jistotu připomínám.
                              Děkuji a přeji příjemné jarní dny!
                                                                                                               Hana Trtílková
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